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Muzejní a galerijní centrum
(17.3.2022 - )
PROGRAM

1. NP

Výstava Czech Natural Photo – dopr. program „Po zvířecích stopách“
Lazer maze – Každý zná film Mission Imposible, kde se Tom Cruise proplétá mezi laserovými paprsky při
svém pokusu o velkolepou a téměř nemožnou krádež. Zahrajte si na Toma Cruise a projděte laserovými
paprsky bez jediného doteku těla.

 

2. NP

Zámecká expozice
Poznáš malíře?

Identifikovat obrazy známých malířů nemusí být tak těžké, jak by se na první pohled mohlo zdát.

 

3. NP

Výstava Maturity 2023 SUPŠS Valašské Meziříčí
Tvoření papírových objektů - přijďte si vyzkoušet svou zručnost a fantazii!

 

O INSTITUCI

Muzejní a galerijní centrum (MaGC)  je nejmladším oddělením KZ Valašského Meziříčí, které zahájilo svou
činnost 29. 10. 2014. Výstavní koncepce MaGC je směřována do několika oblastí: výstavy muzeálního charakteru
připomínající významné období a osobnosti v historii České republiky i města Valašského Meziříčí, projekty
mapující kulturní dědictví (s příklonem k architektuře, sochařství, malířství), výstavy dokumentující netradiční
umělecká média (scénografie, tanec, design, restaurátorství…), ale také projekty reflektující aktuální místní
kulturní  a výtvarné počiny.

Cílem MaGC je rovněž vytváření pestrého doprovodného programu k výstavním projektům (besedy s autory,
tematické filmové projekce, workshopy, scénická čtení apod.).

Zvláštní důraz je kladen na připravovanou dynamickou stálou expozici Reditus Leonina a expozici Josefa Ignace
Sadlera, jejichž předpokládané otevření je na jaře 2016. Dalším úkolem je zpřístupnit zámeckou kapli po jejím
zrestaurování a nabídnou návštěvníkům dramaturgický program koncipovaný pro tento zcela výjimečný barokní
skvost (koncerty vážné a duchovní hudby, přednášky,…).

Naším cílem je, aby Muzejní a galerijní centrum bylo živé místo střetávání s historií, uměním  a kulturou, místem
diskuzí, které přináší návštěvníkům kvalitní a bohatý prožitek. 
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Kontakt:Komenského 1757 01 Valašské MeziříčíWeb: http://www.magc.cz/Email: anlaufanlauf@magc.cz  
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